



БУМАЖНИК

стр. 2

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ НА СЛУЖБЕ ОБЩЕСТВУ

Ещё один представитель славного коллектива ОАО «Соликамскбумпром» удостоен Диплома общественного признания города Соликамска.

стр. 4

В ПОИСКАХ ОТГАДОК

Нам кажется, что они ещё малыши. А они стремятся разгадать все загадки окружающего мира. Наши дети — настоящие исследователи!

Актуально

ШАГАЕМ НАВСТРЕЧУ

ТРУДЯЩИЕСЯ НАШЕГО ГОРОДА ГОТОВЯТСЯ ПРОЙТИ В КОЛОННАХ ПРАЗДНИЧНОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ В ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА. В АВАНГАРДЕ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ПРОЙДУТ ПО ТРАДИЦИИ АКТИВИСТЫ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ.



Команда «строит замок».

Долгие годы профсоюзные ряды были многочисленными. Практически каждый работник был членом профсоюза. Сегодня в профсоюз вступить спешат не все. Не верят в его силу?

Между тем, профсоюзные организации, как и все прошедшие десятилетия, продолжают защищать права работников, бороться за улучшения условий труда, следят за соблюдением прав работника на социально-экономические льготы. Профсоюзные организации создаются, чтобы добиваться решения возникающих вопросов вместе, а не тратить время на поиски истины поодиночке. Сила — в сплочении!

Но многие лишают себя такой поддержки. Сомневаются, что их заметят, услышат, поймут.

А первичная профсоюзная организация, её наиболее активные члены, председа-

(Продолжение на стр. 2)



Уважаемые работники ОАО «Соликамскбумпром»! Дорогие ветераны!

Поздравляю Вас с прекрасным весенним праздником — Первомаем!

Славные традиции Первомай близки каждому россиянину, этот день объединяет всех людей труда. Наше предприятие по праву гордится своим коллективом — коллективом настоящих профессионалов, преданных своему делу. Бумажники соликамского бумкомбината передают мастерство из поколения в поколение.

Особые слова благодарности в этот день мы говорим ветеранам, отработавшим на предприятии не один десяток лет, и сделавшим его гигантом бумажной промышленности.

Ежегодно коллектив предприятия принимает участие в городской Первомайской демонстрации. Я надеюсь, что и в этом году вы придёте вместе со своими родными и близкими, чтобы влиться в дружные ряды бумажников, ощутить себя неотъемлемой частью большого коллектива.

С праздником Весны и Труда! Пусть весна наполнит ваши сердца радостью, пусть именно этой весной случится в вашей жизни всё самое хорошее и доброе. Трудовых успехов вам, новых свершений и высоких производственных показателей!

Нашим ветеранам хотелось бы пожелать крепкого здоровья и долголетия. Пусть ваши дети и внуки радуют вас, и продолжают ваше почётное дело!

С уважением, президент ОАО «Соликамскбумпром» В.И. БАРАНОВ

Уважаемые работники ОАО «Соликамскбумпром»!



Приглашаем вас принять участие в Первомайской демонстрации!

Построение праздничной колонны бумажников у бассейна «Здоровье» в 09.30.
Торжественное шествие начнётся в 10.00.

6 мая приглашаем вас принять участие в торжественном митинге ко Дню Победы!

Митинг состоится в 17.00 у памятника Павшим воинам-бумажникам.
Построение Бессмертного полка в 16.45 у остановочного комплекса центральной вахты.

Оргкомитет.



По случаю праздника

На основании Постановления администрации г. Соликамска № 606-па от 22 апреля 2016 г. в связи с проведением праздничных мероприятий 1 мая временно будет прекращено движение транспортных средств.

С 09.00 ч. до 12.00 ч. в северной части города по маршруту движения колонны: по пр. Строителей (от ул. Чернышевского до ул. Ст. Разина); по ул. Молодежной (от МАОУ «СОШ № 2» до пр. Строителей); по ул. Володарского (от ул. Белинского до пр. Строителей); по ул. Матросова (от дома № 53«б» по ул. Матросова до ул. Большевикской).

С 11.00 ч. до 13.30 ч. в южной части города по маршруту движения колонны: по ул. 20-летия Победы (от ЦРТДиЮ «Звездный» до УРУОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю); по ул. Революции (от ул. Набережной до ул. Калийной).

С 11.00 ч. до 13.30 ч. на площади Революции; **с 11.00 ч. до 15.30 ч.** на Воскресенской площади.

Установлены следующие маршруты объезда:

в северной части города с 08.00 ч. до 12.00 ч. по ул. Северной; ул. Фрунзе, ул. Транспортной, ул. Володарского;

в южной части города с 10.30 ч. до 13.00 ч. по ул. Бабушкина, ул. Ломоносова, ул. Осокина, шоссе Соликамскому, ул. Калийной, ул. Карналлитовой, ул. О. Кошевого, ул. Железнодорожной; **с 13.00 ч. до 15.30 ч.** по ул. 20-летия Победы, ул. 1-го Мая, ул. Набережной, ул. Революции.

На основании Постановления администрации г. Соликамска № 568-па от 18 апреля 2016 г. в связи с проведением 69-ой весенней легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Соликамский рабочий» временно будет прекращено движение автотранспортных средств 7 мая 2016 г.:

с 09.30 ч. до 14.30 ч. по ул. Революции (от центрального сквера до шоссе Соликамского), по шоссе Соликамскому (от ул. Революции до ул. Коминтерна), по ул. Коминтерна (от шоссе Соликамского до ул. 20-летия Победы), по ул. 20-летия Победы (от ул. Коминтерна до ул. Кузнецова), по ул. Кузнецова (от ул. Советской до ул. 20-летия Победы), по ул. 20-летия Победы).

В Соликамске, как и в других городах края, на три майских дня (1 Мая, 9 Мая, 28 мая) запрещена продажа алкоголя. Постановление об этом приняло Правительство Пермского края 18 апреля.

<http://adm.solkam.ru>

Шагаем навстречу

(Продолжение. Начало на стр. 1)

тели цеховых комитетов готовы сделать шаг навстречу. Чтобы суметь найти общий язык с каждым, они готовы учиться.

Со своей стороны Пермский крайсовпроф поддерживает стремление учиться и предлагает первичкам различные формы обучения, консультации и софинансирование обучающих семинаров.

Один из семинаров-тренингов собрал 18 и 19 апреля в конференц-зале ДК «Бумажник» предцехкомов нашего предприятия. Председатель профкома ОАО «Соликамскбумпром» **Светлана Владимировна Елисеева** оценила опыт обучения:

— Год назад прошли выборы предцехкомов, то есть начала формироваться новая команда. Для более эффективной работы предцехкомов необходимо взаимопонимание внутри этой команды, а также более активные контакты с трудовыми коллективами. Очень важно, чтобы предцехкомы были более открытыми для людей, умели слушать и слышать. Именно поэтому

специалисты, ведущие семинар, уделили много внимания правилам общения, психологическим основам ведения переговоров, диагностике и самодиагностике личностных особенностей, командообразующим упражнениям. Также преподаватели уделили внимание информационной работе. На этом семинаре участники начали обсуждать тему мотивации профсоюзного членства, но, думаю, что этой теме необходимо посвятить отдельный семинар.

— **Светлана Владимировна, сколько всего человек приняли участие в семинаре?**

— В семинаре приняли участие 22 человека. Сразу замечу, что к семинару мы готовились заранее и смогли организовать его так, чтобы участие в нём было не в ущерб производственному процессу. Нас поддержала директор по персоналу **Евгения Петровна Писоцкая**.

— **Насколько применимы новые знания, навыки, полученные на семинаре, по Вашему мнению?**

— Преподаватели на пра-

ктике показали участникам, почему они не всегда могут найти общий язык с людьми. Несколько тестов помогли нам лучше понять себя, понять, какие ошибки мы допускаем в общении и почему. Многие, знаю, провели позже такие тесты с домашними. Полезны были командообразующие упражнения. Они наглядно продемонстрировали, как сложно, но возможно прийти к согласию. Интересен был опыт «строительства замка». Он напомнил производственный процесс, объяснил почему ситуация развивается не всегда по плану. Интересно было понять, почему мы не всегда добиваемся цели, какой должна быть цель.

Это всё поможет в работе с людьми.

— **Светлана Владимировна, а как преподаватели оценили эффективность занятий?**

— Преподаватели высоко оценили комфортные условия для занятий, внимательное отношение и помощь сотрудников КСЦ ДК «Бумажник». Они отметили заинтересованность и активность участников семинара.

— **Образовательная программа профкома будет продолжена?**

— Обязательно. 18 мая мы планируем организовать обучение уполномоченных по охране труда.

Думаем мы и о молодом резерве для профкома. На днях вернулся из Пензы **Сергей Снегирёв**, где он принял участие в профсоюзном форуме ФНПР «Стратегический резерв 2020». В течение трех дней делегаты форума прошли обучение по трём модулям — «Организационная работа в профсоюзах», «Молодежь в информационном поле профсоюзов. Применение PR — технологий. Интернет-маркетинг» и «Переговорный процесс».

Профсоюз продолжает выполнять свою миссию. Не надо сомневаться в его силах, лучше вступить в профсоюзные ряды, чтобы помочь себе и другим. Один из первомайских лозунгов: «**Людам профсоюз — в подмогу, профсоюз с народом — в ногу!**»

Елена НАЛЁТОВА

Награда

Профессионализм на службе обществу

В день выхода этого номера газеты состоится торжественное мероприятие, на котором по традиции город чествует соликамцев, которые своим трудом, деятельностью на благо общества вносят весомый вклад в процветание Соликамска.



Ежегодно только 10 соликамцев удостоиваются особой чести. За существенный вклад в социальную, экономическую и культурную жизнь города Соликамска им вручается Диплом общественного признания. Среди тех, кому вручена столь высокая награда, есть представители славного коллектива ОАО «Соликамскбумпром». В разные годы Дипломом общественного признания были награждены советник президента компании **Надежда Александровна Шилкова**, начальник отдела

по связям с общественностью **Нина Александровна Мусихина**, председатель Совета ветеранов нашего предприятия **Владимир Степанович Мичков**, начальник цеха спортивных сооружений **Бруно Владимирович Кем**.

В канун замечательного весеннего праздника 1 Мая специальная комиссия вновь собралась, чтобы выбрать достойных Диплома общественного признания. Результаты голосования сегодня уже известны. В этом году общественность Соликамска отметит Дипломом **Юрия Юрьевича Фисюка**.

Сегодня Юрий Юрьевич — директор по продажам и логистике ОАО «Соликамскбумпром», а начинал свою трудовую деятельность на бумажном комбинате в 1998 году в должности юриста-консультанта отдела правовой защиты и ценных бумаг. Работая в сфере производства, квалифицированный юрист принял решение освоить экономическую науку. В 2003 году Юрий Юрьевич окончил Западно-Уральский институт экономики и права и получил квалификацию — экономист.

В 2007 году Юрий Юрь-

евич возглавил одну из важных служб предприятия. А уже в 2011 и 2012 годах его профессиональные успехи были отмечены на всероссийском уровне — Фисюк стал лауреатом Всероссийского рейтинга «1000 самых профессиональных менеджеров России» среди руководителей по маркетингу лесоперерабатывающей отрасли России.

На предприятии Юрия Юрьевича знают только с положительной стороны: прекрасный руководитель, ответственный и очень надежный человек, умеет принимать верные решения и следовать выбранной цели. Добросовестное отношение к делу, порядочность и умение выстраивать деловые отношения — вот качества, за которые Юрия Юрьевича Фисюка уважают коллеги.

Наряду с успешной профессиональной деятельностью Юрий Юрьевич занимался и общественной. Он помог решить немало проблем жителям округа, депутатом от которого был избран в городскую Думу. Сегодня Фисюк является депутатом Законодательного собрания Пермского края. Вниматель-

но относится к проблемам и нуждам людей, пользуется уважением и авторитетом у жителей города Соликамска. По его инициативе проводятся благотворительные акции и праздники для жителей Соликамска и Соликамского района. Хорошей традицией стали акции «Эстафета добра» и «Первоклассник», поздравление ветеранов войны и труда с Днем Победы и Днем пожилого человека и другие мероприятия. Юрий Юрьевич активно использует возможности средств массовой информации, чтобы объяснить людям суть законопроектов, законодательных инициатив и вновь принятых краевым парламентом законов, ответить на наиболее волнующие жителей края вопросы. Он поддерживает молодёжное парламентское движение.

Профессиональные знания Юрия Юрьевича, равно как и его активное участие в общественной жизни, приносят ощутимую пользу городу. Поэтому город удостоил его признания.

Елена НАЛЁТОВА

Поздравляем ОЛТК с 75-летним юбилеем!



Солідний ювілейний вік нашого відділу — говорить о том, що колектив склався і був не одиноразово перевірений на міцність. Ми залишаємося командою. Наш колектив завжди вирізнявся збереженням добрих традицій, преемственностью поколінь, турботою о підвищенні професійного рівня молодих співробітників, активним участю в суспільній і спортивній житті підприємства.

Поздравляю наш сплоченный, дружный, профессиональный, надежный коллектив с юбилеем! От всей души желаю оставаться обаятельными, красивыми, счастливыми. Создавать вокруг атмосферу добра, доверия, знания, опыта, успешно решать сложные производственные задачи и вносить свой вклад в развитие предприятия.

Т.Н. СОММЕРФЕЛЬД, начальник ОЛТК

Из далёкого 41-го

У трудового коллектива отдела лабораторного и технического контроля — богатейшая история, корни которой уходят в далекий 1941-й год. Когда достраивался и готовился к выпуску первой продукции Соликамский сульфитно-целлюлозный завод, готовились к этому событию и первые специалисты и лаборанты центральной химической лаборатории — (ЦХЛ). Отбирали

необходим и контроль за её качеством.

Требование времени

В настоящее время все лаборатории оборудованы необходимыми, современными средствами измерений, оснащены компьютерной и оргтехникой, которые обеспечивают контроль качества в процессе производства продукции. Специальное программное обеспечение позволяет вести



Коллектив научно-исследовательской лаборатории.

пробы, проводили анализы, делали расчеты, необходимые производству.

С выпуском первой продукции в марте 1941 года, для контроля качества, организован отдел технического контроля — ОТК.

Качество во все времена

Вместе с предприятием центральная производственная лаборатория и отдел технического контроля, прошли большой и сложный путь.

В процессе своего становления и развития претерпевали изменения в названиях, были отдельными подразделениями и соединялись, но всегда работали согласованно, слаженно и успешно выполняли самые сложные производственные задачи.

В 1992 г. с целью совершенствования структуры производства центральную производственную лабораторию (ЦПЛ) и отдел технического контроля (ОТК), объединили в одно структурное подразделение — отдел лабораторного и технического контроля — ОЛТК.

Основной задачей ОЛТК ставилось обеспечение контроля продукции на всех технологических этапах производственного процесса.

Сменялись поколения, изменилась страна. Но и в эпоху высоких технологий современному обществу нужна газетная бумага, а значит,

учет и создавать технический паспорт для каждого произведенного рулона газетной бумаги.

Сплоченный, высококвалифицированный коллектив, хорошая оснащенность средствами измерений, испытательным оборудованием позволяет успешно решать стратегические задачи, которые стоят перед коллективом сегодня: качество продукции — это репутация предприятия на рынке газетной бумаги и неоспоримое преимущество в конкурентной борьбе.

7 застав

Лаборатории ОЛТК несут свою ответственную службу днём и ночью, как пограничники. На всех этапах технологического процесса производства продукции ведут непрерывный контроль качества.

Лабораторный контроль начинается с проверки качества сырья, поступающего на предприятие.

Лабораторией ДПЦ и ЦП руководит **Светлана Геннадьевна Морозова**, контролируя сложный процесс варки целлюлозы и качество щепы, поступающей на варку целлюлозы и в ДМП. Также лаборатория ведет контроль влажности топлива, поступающего на УСО.

Композиция газетной бумаги состоит из трех полуфабрикатов, два из которых,

древесную массу и ТММ контролирует лаборатория ДМП. Руководит лабораторией **Наталья Александровна Петрова**.

Контроль качественных показателей газетной бумаги проводится в лаборатории бумажного производства под руководством **Юлии Сергеевны Вороновой**.

Бумагу под маркой «Соликамскбумпром» получают типографии порядка 40 стран мира. Чтобы наша бумага была конкурентоспособной,

вод и выбросов загрязняющих атмосферный воздух структурными подразделениями предприятия, контролирует параметры опасных и вредных факторов производственной среды на рабочих местах,

Работать, отдыхать, творить

ОЛТК — это отдел с особой структурой, которая охватывает все производства. В коллективе понимают, насколько важна их точная,



Коллектив лаборатории бумажного производства.

соответствовала качественным показателям и ожиданиям потребителей, была отгружена в срок и в соответствии с заказами — контролеры и контрольные мастера ОТК каждый день принимают ответственные решения. Руководит ОТК **Анжела Анатольевна Нагорнова**.

Лаборатория технологического и входного контроля, которой руководит **Татьяна Николаевна Мартянова** проводит лабораторные испытания и опытно-промышленные выработки с использованием новых химикатов, материалов,

качественно и своевременно выполненная работа, взаимодействие с технологическим персоналом производств, потому что выпуск газетной бумаги под маркой «Соликамскбумпром» — это наше общее дело, которому многие посвятили всю свою жизнь.

Коллектив лаборатории полностью женский — это люди с активной жизненной позицией, профессиональным подходом к работе. Они умеют работать, отдыхать, творить, воспитывать детей, вкусно готовить, рисовать, писать стихи.



Контролёры ОТК.

технологий с целью выпуска продукции, соответствующей требованиям отечественных и мировых стандартов. В лаборатории проводится входной контроль химикатов и материалов, поступающих на предприятие, это сода, сера, тальк, крахмал, гидросульфит и др., упаковочный, гильзовый картон, а также все нефтепродукты, которые используются на производстве, это всевозможные масла, топлива, бензины.

Для обеспечения требований государственных надзорных и инспектирующих органов по экологической безопасности, санитарно-промышленная лаборатория, под руководством **Веры Владимировны Чечулиной** проводит контроль сточных

К празднованию юбилея ОЛТК, в каждой лаборатории оформили яркие стенгазеты о жизни, истории и будущем лабораторий (до конца этой недели их можно увидеть в ДК «Бумажник»).

Лаборатория бумажного производства рассказала о своей работе в стихах:

*Технологам знать надо
Какая сейчас белизна,
Какая шероховатость
И разрывная длина.
Какая цветность бумаги,
Есть полосы или нет?
Технолога интересует,
Хороший ли просвет.
Бумагу исследовать можем
Внутрь, вдоль, насквозь,
поперёк —
Такие делаем анализы,
Что многим и невдомёк.*

Поздравительная телеграмма

Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас со столь значительной датой в истории нашего предприятия!

От самого его основания контролёры и лаборанты, как стражи, сопровождают весь процесс производства бумаги. От Вашего профессионализма и ответственности зависит стабильность работы и слава комбината.

Очень важно сохранить традиции, созданные многими поколениями работников лаборатории и ОТК. Пример предшественников, **Андреевской Тамары Михайловны, Порошиной Реты Иосифовны** и моих сотрудников **Ярицкой Александры Ивановны, Поддуевой Марии Ивановны** и других старших работников подразделения сделал из меня, неопытного в профессии и жизни молодого специалиста, руководителя и человека.

Надеюсь, опыт, полученный Вами в традициях такого уважаемого коллектива, станет опорой в дальнейшей Вашей жизни.

Желаю Вам и нашим замечательным ветеранам здоровья, благополучия, много светлых и радостных дней!

**С уважением,
В.М. ПОЛЕЖАЕВА**

Большая семья

Ветераны ОЛТК и после выхода на заслуженный отдых не теряют связи со своим коллективом, живо интересуются всем, что происходит сегодня на предприятии, душой болеют за дело, которому отданы многие годы жизни. Сколько воспоминаний о больших и маленьких событиях связано у ветеранов с ОЛТК!

«Длительное время я руководила лабораторией бумажного производства. Коллектив в основном складывался из выпускников ПТУ № 64. Девочки, закончив ПТУ, сразу вставали на рабочее место. Многие без отрыва от производства заканчивали вечерний целлюлозно-бумажный техникум.

Для большинства лаборантов лаборатория стала вторым домом.

В моём фотоальбоме фотографии, напоминающие о рабочих буднях. Вот на фото лаборанты отбирают анализы у наката, вот они у лабораторного оборудования, вот мы со специалистами фирм, проводивших исследования на нашей бумаге, вот — со специалистом из Германии Клаудией, приехавшей на буммашины по обмену опытом. На одной из фотографий маленькое радостное событие — расцвёл наш любимый кактус. И ещё множество фотографий, на которых наша жизнь.

От всей души поздравляю с юбилейной датой отдел лабораторного и технического контроля, ветеранов. Дорогие коллеги, удачи вам, успехов, личного счастья!»

**З.В. ЧАГИНА,
ветеран ОЛТК**

В поисках отгадок

Нам, взрослым, хорошо известно, как дети дошкольного возраста любят разгадывать загадки. Загадки вызывают у детей интерес к миру вещей и предметов, ставят перед ними вопросы: «Что откуда появляется? Что из чего делается? Что чему служит?»

Ребенок рождается исследователем. Современные дошкольники — пытливые исследователи окружающего мира, они готовы к проведению различного вида опытов, экспериментов, воспринимают их с большим интересом и эмоциональным откликом.

Задача взрослых — содействовать развитию поисковой активности детей. Детская практическая конференция является одной из эффективных форм работы по организации исследовательской деятельности дошкольников.



У вас есть вопросы?

20 апреля состоялась, уже ставшая традиционной, VI детская практическая конференция дошкольников, посвященная 75-летию ОАО «Соликамскбумпром». В конференции приняли участие воспитанники 6-7 лет 26 дошкольных организаций города. Двадцать шесть проектов, в которых дошкольники совместно с воспитателями и родителями вели исследовательскую работу, стали составляющими одного большого проекта под названием «Загадки бумажной реки».

Это действительно был праздник юных интеллектуалов. Конференция проходила во Дворце Культуры «Бумажник», что придало мероприятию особую торжественность. В фойе была организована выставка рисунков детей, чьи родители трудятся на бумкомбинате.

Тут же была создана фотозона, где дети могли сфотографироваться на фоне баннера с изображением бумажного производства в специальной одежде рабочего-бумажника: в каске, куртке, перчатках.

В открытии конференции прозвучал гимн ОАО «Соликамскбумпром», дети увидели фильм про предприятие, дали клятву юных исследователей и получили памятные значки.

Оценивало детские проекты компетентное жюри, в состав которого вошли специалисты Управления образования, института, педагогического колледжа, преподаватели школ.

Презентация детских проектов проходила в обстановке позитивного общения, где каждый ребенок ощущал свою значимость и важность своих первых открытий.

О чём же рассказали нам маленькие исследователи? Темы исследовательских проектов были самые разнообразные: «Тайны папье-маше», «Города из бумажной массы», «Вторая жизнь бумаги», «Хроники изготовления книги», «От наскальных рисунков до альбома», «Будущее отходов бумажного производства», «Бережь бумагу — значит бережь лес!» и другие.

Самые любознательные ребята детских садов удивляли своими способностями жюри, и их работы были признаны лучшими:

- 1 место** — Бердников Роман, детский сад № 47
Еремеева Любовь, детский сад № 49
2 место — Тимирова Полина, детский сад № 43
Мамаева Дарья, детский сад № 7
3 место — Ширёв Тимофей, детский сад № 25
Лягаева Карина, детский сад № 12
Шпилевая Ксения, детский сад № 3.

Было интересно узнать мнение победителей конференции.



Доклад юного учёного-исследователя.

Любовь Еремеева:

«Победитель — это тот, кто занял 1 место. Мы всей семьёй готовились к конференции: учили текст, ездили в магазин обоев, в библиотеку. Это моя не первая победа — я сначала стала победителем в детском саду».

Роман Бердников:

«Мне помогли мама с воспитателем, папа. Дома мы просто повторяли, а папа был зрителем. Сначала я победил в детском саду. А сегодня у меня опять 1 место. Приду домой и всем расскажу о своей победе».

Четыре года подряд наши воспитанники становятся участниками и победителями краевой конференции в Перми. Этот год не стал исключением: 23 апреля состоялась краевая учебно-исследовательская конференция «Исследуя, познаю и творю». В конференции приняли участие воспитанники НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» детского сада № 45 и детского сада № 25: **Карина Губанова** (2 место), **Ксения Белозёрова** (3 место), **Тимофей Ширёв** и **Владислав Долгополов**.

Растут увлечённые исследователи, которые разгадают самые трудные загадки окружающего мира! А мы — педагоги и родители им поможем.
Педагоги детского сада № 25.

Благодарность

Спасибо **Иосифу Иосифовичу Гейеру** за стихотворение о нас — тружениках тыла к празднику 9 Мая! Желаем Вам крепкого здоровья и больших успехов в Вашем творчестве.

С наступающим праздником — с **Днём Победы** — всех ветеранов тыла! Здоровья и долгих лет жизни!

З.Я. ФРАНК

Ответ на лабиринт «Где ж тут выход?»

Если Квестина пойдёт по пути G, то она найдёт выход из лабиринта (6).



Откуда пришли и куда идём?

В 2016 году редкое совпадение празднования Пасхи с празднованием Первомая. Поэтому задав читателям вопрос о том, что они знают о первомайском празднике, следует задать им также вопрос, что они знают о Христе.

Волею Божией и к моей радости внук Тимур несколько лет назад познакомился в Николовой пустыньке со священником о. Даниилом (Сысоевым), настоятелем храма апостола Фомы, кандидатом богословия, автором многих книг. Убиенный в своём храме в ноябре 2009 года о. Даниил оставил богатое духовное наследство.

Тимур рассказывал, что беседуя с прихожанами, о. Даниил настоятельно убеждал знать наизусть молитву, которая, по сути, есть код входа в Церковь Небесную по исходе души. Он популярным языком рассказывал о внутренней жизни Создателя миров. Кто желал знать, тот слушал о. Даниила.

Бытие Божие не предполагает вопроса «Почему?», ибо Бог первичен. Бог независим от нас, но мы зависим от Бога. В его руке «глубина Земли и вершины гор, его моря и его вся душа». Если

В том и состоит замысел Отца: Жертвой Сына Божия очистить падшее в раю человеческое естество для вечной жизни с Ним. В тот самый день, когда Бог создал мир, Сын Божий в Своём теле начал процесс всеобщего воскресения от налипшей за тысячелетия греховной грязи. Таинственная Личность Божественного Христа ныне ходатайствует перед Отцом обо всех нас порочных.

Есть книга «500 грехов человеческого». Так вот, беспристрастно оценив по ней своё духовное падение, я нашла в себе 490 грехов. За грехи изгнаны были из рая праотцы наши.

Когда Совет трёх Лиц на предвечном Совете планировал создать человека, то дал ему отпечаток Сына. Чистое око первых людей видело Бога-Сына. Но потом пали Адам и Ева. Не будем сбрасывать со счетов существование диавола и его мрачной орды.



кто-то сомневается, то пусть спросит у усопших. Они точно видели Христа. Человеку должно смиряться, ибо он не знает, что с ним будет завтра. Либо Бог нас снова изгонит.

Это глубокая тема, Кто есть Христос. Источник жизни живущих в материальном мире. Он Разум всего Вселенной. Причина всей Вселенной. Он знает и знал про нас прежде нашего рождения. И едва родившись, человек уже приближается к далёкому Свету.

Бог — вечно кипящая жизнь. Он задумал создать мир, и мы плаваем в Его блаженстве. И будем плавать даже за пределами времени. Вообще же время — штука земная. А Бог — есть безначальная бездна бытия.

Личность Христа как Сына Божия — это ипостась, которую разумные люди называли Логосом, Путём Великим, Правителем мира.

Всеобщие болезни человечества врачуются только верой в Бога.

Если однажды Всемогущее Существо, Творец Вселенной подарил человеку жизнь, то Он же властен воскресить умершее творение. Не выдержали экзамена Адам и Ева. Но при помощи созданной Творцом Церкви душе человеческой показан путь к потерянному раю. Другого нет, если только прямехонько в ад. Грех человека состоит не только в порочных деяниях, но и в том, что не желаем поклоняться Создателю, раскаиваться и смиряться. Угодник Божий о. Даниил говорил, что лелея в себе равнодушие к Личности Христа, ко всему Божественному, мы некогда услышим: «Я звал тебя, ты не захотел идти за мной».

Помогай нам, о. Даниил, из духовного мира.

Валентина КЛИМАНОВА

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

12+

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 28.04.2016 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1802 экз. Заказ № 1343.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.